

main image ،

Enlace de código QR al menú de La Fusta

### Carta de menús La Fusta

https://carta.menu Carrer Hospital Vell, 8, Lloret de Mar, Spain (+34)972367166 - https://gmaps.top/la-fusta-restaurant-bar









En esta página web encontrarás el menú completo La Fusta de Lloret de Mar. Actualmente hay 6 platos y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de La Fusta: lugar acogedor y tradicional con menú diario y variedad en el menú. comida en cantidad y calidad. precio muy correcto. un lugar muy recomendable para comer si usted está en lloret. leer más. En el La Fusta en Lloret de Mar puedes saborear ricas comidas vegetarianas platos, que están libres de cualquier carne animal o pescado, una elección de variadas bebidas es también ampliamente popular entre los visitantes. Es valioso probar las sabrosas comidas españolas recetas de la cocina del casa, No deberías dejar pasar la oportunidad de probar la sabrosa pizza que se hornea fresca de manera original.

## Carta de menús La Fusta



#### Bebidas alcohólicas

**SANGRÍA** 

Pizza

**NIEBLA** 

Snacks

**CROQUETAS** 

Spanische hauptspeisen

**FIDEUÁ** 

**Fischsgerichte** 

**PAELLA** 

Pizza 12"

**EUROPEO** 

Los platos se preparan con estos ingredientes

**PAPAS** 

Restaurant category

MEDITERRANEA ITALIANO

Este tipo de platos se sirven

**PIZZA** 

**BIFE** 

## Carta de menús La Fusta



# La Fusta

Carrer Hospital Vell, 8, Lloret de Mar, Spain Horario de apertura: Lunes 13:00 -16:30 Martes 13:00 -16:30 Miércoles 13:00 -16:30 Jueves 13:00 -16:30 Viernes 13:00 -16:30 Sábado 13:00 -16:30

